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K oprávněným zástupcem NNO podepsané žádosti o dotaci žadatel připojí:

1. Všechny povinné přílohy stanovené Příručkou pro žadatele o dotaci

2. Elektronickou podobu všech předkládaných dokumentů, přičemž dokumenty předkládané 
v elektronické podobě musí být plně identické s dokumenty předloženými v listinné podobě 
(u podepsaných dokumentů bude jejich skenovaná podoba ve formátu pdf, rozpočet projektu musí 
být v elektronické podobě připojen rovněž ve formátu xls nebo xlsx).

Kompletní žádost o státní dotaci na rok 2020 je třeba předat podatelně Ministerstva zemědělství či 
doručit prostřednictvím poštovní či kurýrní služby nejpozději do termínu ukončení přijímání žádostí 
o dotaci na rok 2020, tj. 31.10.2019 do 13:00 hodin.

Listinná podoba žádosti je předávána v zalepené obálce a musí být opatřená identifikací žadatele 
včetně identifikačního čísla žádosti, které bude vygenerováno při odeslání elektronického formuláře, 
a dále výrazným nápisem „Žádost o dotaci NNO na rok 2020 – NEOTVÍRAT“.

Zalepené obálky bez uvedení identifikačního čísla žádosti nebo žádosti doručené po termínu 
ukončení přijímání žádostí nebudou hodnoceny.

Mgr. Jan Sixta státní tajemník v Ministerstvu zemědělství

Bc. Zdeněk Kadlec v zastoupení státního tajemníka v Ministerstvu zemědělství

Zdroj:www.eagri.cz

Vlastníci lesa si mohou nechat otestovat kvalitu nebo původ 
sazenic a osiva lesních dřevin

Vlastníci lesa a lesní hospodáři mohou při zakládání nebo obnově porostů využít poradenských 
služeb, které nabízejí odborníci na semenářství, pěstování lesa nebo biologii a šlechtění lesních 
dřevin z Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i. K dispozici jim jsou také akredi-
tované zkušební laboratoře Školkařská a Semenářská kontrola.

Poradenská činnost se týká lesního semenářství 
a školkařství, zakládání, obnovy a výchovy 
lesních porostů, zalesňování, biotechnologií 
a využívání introdukovaných a rychlerostoucích 
dřevin.V oblasti lesního semenářství mohou zá-
jemci nechat otestovat kvalitu semen lesních 

dřevin. Hodnocení provádí Výzkumná stanice 
Kunovice, která je specializovaným pracovištěm 
VÚLHM v oblasti reprodukčních zdrojů. Loni 
zdejší akreditovaná laboratoř zpracovala tisíc 
vzorků a provedla 2 263 zkoušek kvality semen 
21 druhů lesních dřevin.
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